
TÁJÉKOZTATÓ A RÖVIDÍTETT JOGÁSZ SZAKOS MINTATANTERV ALKALMAZÁSÁNAK  

LEHETŐSÉGÉRŐL  

  

az igazgatásszervező-, közigazgatás-szervező-,  vagy igazságügyi igazgatási alapszakos oklevéllel rendelkező 

hallgatók számára  

  

A rövidített mintatanterv alkalmazásához két kérelmet kell benyújtania.  

  

1) A rövidített jogászképzés iránti kérelmet a tanulmányi előadójának kell benyújtani, az oklevél másolatával 

együtt. Ennek alapján kerül át a rövidített mintatantervre.   

A kérelem elérhető itt: https://jak.ppke.hu/storage/tinymce/uploads/Tanulmanyi-

Osztaly/Formanyomtatvanyok/Kerelem-a-roviditett-jogasz-kepzesre.pdf  
  

  

Ezt követően a hallgató a rövidített jogászképzés mintatantervéből tudja felvenni tárgyait.  

  

A kérelem alapján a tanulmányi előadó két mintatantervet rendel a hallgató képzéséhez (a szabadon választható 

tárgyak mintatantervén kívül):  

 -  a „Kötelező tárgyak…” mintatanterv azon tárgyakat tartalmazza, amelyeket a hallgatónak teljesítenie  

kell; - az „Egyéb tárgyak…” mintatanterv azon tárgyakat tartalmazza, amelyeket a Kreditátviteli 

Bizottság (KÁB) elfogadhat a hallgató korábbi igazgatásszervező (közigazgatás-szervező) vagy igazságügyi 

igazgatási szakos képzéséből [lásd még a 2) pontban].  

Amennyiben a KÁB ezeket a tárgyakat mind elfogadja a korábbi tanulmányok alapján, akkor ebből a 

mintatantervből nem kell semmit sem felvenni és teljesíteni.  

Ha a KÁB nem fogadja el mindezen tárgyakat, akkor a hallgatónak az el nem fogadott tárgyakat ebből a  

mintatantervből kell felvennie.  

A hallgató az el nem fogadott tárgyakról szóló KÁB határozatot a Neptunban a Tanulmányok/Hivatalos 

bejegyzések menüben olvashatja.  

Az elfogadott tárgyak a „Speciális indexsorok”-ba kerülnek felvezetésre.  

  

2) A már teljesített tárgyak elfogadásához – az alapoklevélnek megfelelő – kreditelismerési kérelmet kell 

benyújtani a KÁB felé. A kreditelismerési kérelmet az alábbiak szerint töltse ki:  

- válassza ki a holnapról az alapoklevelének megfelelő kérelmet. Ha nem talál az alapoklevelének 

megfelelő nyomtatványt, válassza az „Általános kérelem rövidített jogászképzéshez” nyomtatványt.  

- a kiválasztott táblázat tartalmazza az adott képzésről elismerhető tantárgyak listáját.  

- egyes esetekben csak több tantárgy együttes teljesítése alapján lehetséges egy PPKE-s tárgy elismerése. 

E tárgyak nevénél „ÉS” kötőszó szerepel. Ilyen esetben elfogadásra csak valamennyi tantárgy teljesítése 

esetén kerülhet sor. Az érdemjegyet a beszámítandó tantárgyak felfelé kerekített átlaga alapján kell 

megadni [pl. 3,5 esetén 4 (jó)].  

- egyes esetekben egy adott PPKE-s tárgy többféle tantárgy valamelyikének teljesítése esetén is 

elismerhető. E tárgyak nevénél „VAGY” kötőszó szerepel. A nyomtatványon aláhúzással jelölje, melyik 

tantárgy alapján kéri az elfogadást.  

- A kérelemhez mellékelni kell oklevelet, oklevélmellékletet vagy kreditigazolást, illetve ha az 

oklevélmelléklet nem tartalmazza a záróvizsga eredményét, akkor igazolást arról is. Nem kell az 

oklevelet/kreditigazolást stb. mellékelni, ha az alapdiplomát a PPKE JÁK-on szerezte.  

- A kérelmek itt érhetőek el: (https://jak.ppke.hu/kreditatviteli-bizottsag).  

  

Eljárási díjat a tárgyelfogadásokért igazgatásszervező (közigazgatás-szervező) vagy igazságügyi igazgatási 

alapszakos oklevéllel rendelkező hallgatóinknak a fent leírt eljárásban nem kell fizetni.  

  

Amennyiben a hallgató ezen felül szeretne más képzésen teljesített tárgyat elfogadtatni, erre vonatkozó kérelmét a 

kreditátviteli eljárás általános szabályai szerint kell beadnia:  

(https://jak.ppke.hu/kreditatviteli-bizottsag).  
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Felhívjuk hallgatóink figyelmét a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (TVSz) 26. § (5) bekezdés a) pontjára, amely 

szerint a hallgatónak – elbocsátás terhe mellett – az első bejelentkezést követő második aktív félév 

vizsgaidőszakának végéig 30 kreditpontot meg kell szereznie. Ebbe a 30 kreditpontba nem számítanak bele 

az elfogadott kreditek, a 30 kreditet azokon felül kell teljesíteni!  

[Vö.: TVSZ 38. § (8) bekezdés: „Az elismert tantárgyak kreditpontjai az adott félévben a teljesített kreditekhez 

nem adódnak hozzá, és semmilyen átlagszámításkor nem vehetők figyelembe…”]  

  

Budapest, 2021. 01. 14.              Tanulmányi Osztály  


